
交通網問題対策等調査特別委員会  会議記録  

    

１  期 日   令和５年 11月 14日（火）  

              午後１時 11分  開会  

              午後１時 15分  閉会  

２  場 所   第１委員会室  

３  出 席 委 員    委 員 長 太田  智博  

副委員長  荒木慎大郎  

委   員  芦田  竹彦、清水   寛、  

須山  泰一、芹澤  正志、  

松井  正志  

４  欠 席 委 員    なし  

５  説 明 員   なし  

６  傍 聴 議 員    なし  

７  事 務 局 職 員   次長  坂本  英津子、主事  菅谷  祐一  

８  会議に付した事件    正副委員長の互選ほか  

                 

       交通網問題対策等調査特別臨時委員長  松井  正志  

交通網問題対策等調査特別委員長    太田  智博  
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午後１時１１分開会 

○事務局主事（菅谷 祐一） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は松井正志委

員ですので、よろしくお願いします。 

○臨時委員長（松井 正志） 皆さん、ご苦労さまで

す。 

 年長ということで、本日の臨時委員長を務めます

松井です。委員会条例第８条第２項の規定により、

臨時委員長の職務を行いますので、よろしくお願い

します。 

 それでは、ただいまから交通網問題対策等調査特

別委員会を開会いたします。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長の互選についてであり

ますが、投票による場合と指名推選による場合とが

ありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお伺

いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見があります。そのように決

定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（松井 正志） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定いたしまし

た。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 芹澤委員。 

○委員（芹澤 正志） 太田智博委員を推薦いたしま

す。 

○臨時委員長（松井 正志） ただいま委員長に太田

智博委員の推薦がありました。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（松井 正志） ご異議なしと認めます。

よって、太田智博委員が委員長に当選いたしました。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

午後１時１３分休憩 

──────────────────── 

午後１時１３分再開 

○委員長（太田 智博） 再開いたします。 

 委員長就任挨拶ということで、議員３年目にしま

して、特別委員会の委員長職を拝命することになり

ました太田智博でございます。この１年間、このメ

ンバーで頑張りたいと思いますので、どうぞよろし

くお願いします。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長互選の方法について

でありますが、投票による場合と指名推選による場

合とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見

をお伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選の声がございます。そのように決定して、

ご異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（太田 智博） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定いたしました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 どうぞ。 

○委員（芹澤 正志） 荒木慎大郎委員を推薦いたし

ます。 

○委員長（太田 智博） 副委員長に荒木慎大郎委員

を推薦するの声があります。ただいま副委員長に荒

木慎大郎委員の推薦がありましたが、ご異議ござい

ませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（太田 智博） ご異議なしと認めます。よ

って、荒木慎大郎委員が副委員長に当選いたしまし

た。 

 副委員長からご挨拶をいただきたいと思います。 

○委員（荒木慎大郎） 副委員長に選ばれました荒木

慎大郎です。最年少ということで、ちょっと大変恐

縮なところもありますが、しっかり委員長を支えて、

この１年間頑張っていきたいと思います。どうぞよ

ろしくお願いします。（拍手） 

○委員長（太田 智博） 次回の委員会の開催につき

まして、ご案内申し上げます。 

 日程は、１１月１７日金曜日、午前９時３０分か

ら、場所は、第１委員会室で開催したいと存じます。 
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 協議事項につきましては、委員会所管事項の概要、

委員会の重点調査事項、その他についてであります。 

 以上をもちまして交通網問題対策等調査特別委

員会を閉会いたします。お疲れさまでございました。 

午後１時１５分閉会 

──────────────────── 

 


